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VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Landbouwsector  -  Studie polis brede weersverzekering

Net voor het zomerreces besliste de Vlaamse Regering op voorstel van de minister om 
een marktstudie te bestellen om na te gaan of er in Vlaanderen belangstelling bij 
verzekeraars bestaat om een brede weersverzekeringspolis uit te werken en aan te 
bieden. 

1. Wie zal deze studie uitvoeren?

2. Hoeveel bedraagt de kostprijs?

3. Wanneer moet deze studie opgeleverd en gecommuniceerd worden?

4. a) Wordt ook nagegaan of er via een publiek-private-samenwerking (pps) een 
brede weersverzekering opgezet kan worden, in analogie met wat bestaat in 
andere Europese landen?

b) Wordt hierbij de medewerking van het Vlaams Kenniscentrum PPS ingeroepen?

Zo ja, welke bijdrage wordt van het Vlaams Kenniscentrum PPS gevraagd?

Zo neen, waarom niet?

5. a) Wat is het opzet na het finaliseren van de studie?

b) In welke timing voorziet de minister om de brede weersverzekering in 
Vlaanderen operationeel te maken?

6. Blijft de minister bij haar voornemen om het subsidiepercentage van de polis voor de 
boer te beperken tot 50%? Zo ja, waarom wil de minister de maximale 
subsidiëringsmogelijkheid van 65%, zoals die door Europa wordt voorzien, niet 
aanwenden?

7. a) Welke concrete hervormingen zal de minister doorvoeren aan het 
Landbouwrampenfonds om dit complementair te maken aan de brede 
weersverzekering?

b) Zal de minister een verplichte aansluiting bij een weersverzekering vragen voor 
landbouwers met risicoteelten opdat zij in aanmerking zouden komen voor 
bijkomende vergoedingen vanuit het Landbouwrampenfonds?
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op vraag nr. 19 van 10 oktober 2018
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1. De studie wordt uitgevoerd door AON Risk Solutions.

2. 29.950 euro

3. De studie zal eind november worden opgeleverd. 

4. a) Neen

b) Eerst worden de resultaten van de studie afgewacht.

5. a) De resultaten van de studie zouden de basis moeten zijn om een globaal 
geïntegreerd regelgevend kader voor risicobeheer uit te werken.

b) Bedoeling is om tegen 1 september 2019 een nieuwe regeling uit te werken.

6. Dit is afhankelijk van het resultaat van de studie en van de inhoudelijke en financiële 
keuzes die zullen gemaakt worden bij de uitwerking nadien.

7. Dit is afhankelijk van het resultaat van de studie en van de inhoudelijke en financiële 
keuzes die zullen gemaakt worden bij de uitwerking nadien.


